
 

Звіт про основні результати роботи  

юридичного управління Кропивницької міської ради  

за 2024 рік 

 

Протягом 2024 року до юридичного управління надійшло 255 нових 

судових справ по яким здійснювалось представництво посадовими особами 

відділу. По зазначеним справам, а також по справам, які надійшли до 

2024 року, та які продовжували слухатись в 2024 році, працівниками відділу 

представництва інтересів в судах юридичного управління взято участь у 

623 судових засіданнях. 

У 2024 році забезпечено юридичний супровід Кропивницької міської 

ради та її виконавчих органів з питань застосування законодавства, виконання 

повноважень органів місцевого самоврядування в період дії воєнного стану, з 

поміж іншого роботу з внутрішньо переміщеними особами, отримання та 

розподілення благодійної/гуманітарної допомоги, бюджетного законодавства 

тощо. 

Окрім того, юридичним управлінням пред’явлено 17 позовних заяв про 

стягнення з користувачів земельних орендної плати та упущеної вигоди за 

використання земельних ділянок без документів, що надають право на 

використання земельних ділянок на загальну суму 10 379 422,06 грн., з яких 

задоволено на 2 550 029,46 грн. 

Протягом 2024 року юридичним управлінням Кропивницької міської 

ради забезпечено ведення претензійно-позовної роботи щодо стягнення 

заборгованості за користування місцями, які перебувають у комунальній 

власності для розташування рекламних засобів, зокрема подано позовних заяв 

щодо стягнення 171 932,78 грн., задоволено (з урахуванням поданих вимог до 

2024 року) –171 609,21 грн. 

На постійній основі опрацьовувались питання роботи органів місцевого 

самоврядування в період дії правового режиму воєнного стану, зокрема новели 

законодавства щодо внесення змін в частині проведення державних 

закупівель, організації трудових відносин, особливостей бюджетного процесу, 

робота з внутрішньо переміщеними особами, використання резервного фонду 

міського бюджету, створення міського матеріального резерву для запобігання 

і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, алгоритм дій у разі виникнення 

на території міста проявів збройної агресії російської федерації що зумовили 

пошкодження об’єктів, концепція надання субвенцій надання субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо 

підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок збройного 

конфлікту. 

Поряд з наведеним вище, юридичним управлінням здійснюється 

правовий супровід діяльності адміністративної комісії при виконавчому 
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комітеті Кропивницької міської ради, спостережної комісії при виконавчому 

комітеті Кропивницької міської ради, комісії з питань захисту прав дитини, 

громадської комісії з житлових питань, комісії з розгляду питань щодо надання 

компенсації за пошкоджені та знищені об’єкти нерухомого майна внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

російської федерації проти України, міської топонімічної комісії, громадської 

комісії з житлових питань. 

Зокрема, адміністративною комісією при виконавчому комітеті 

Кропивницької міської ради протягом 2024 року проведено 18 засідань, 

розглянуто 783 адміністративні протоколи. В результаті діяльності 

адміністративної комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької міської 

ради винесено постанов на 191000 тис. грн. 


